

**ত্রিপুরা সরকার**  
**কর্মবিনিয়োগ ও জনশক্তি পরিকল্পনা দপ্তর**  
**মডেল ক্যারিয়ার সেন্টার, আগরতলা (ডিস্ট্রিক্ট এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ, পশ্চিম ত্রিপুরা)**

**অনলাইন জবফেয়ার এর জন্য বিজ্ঞপ্তি**

ভারত সরকারের ন্যাশনাল ক্যারিয়ার সার্ভিস প্রকল্পের আওতায় রাজ্যের মডেল ক্যারিয়ার সেন্টার, ডিস্ট্রিক্ট এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ, আগরতলায় ব্যবস্থাপনায় আগামী ৩ ই অক্টোবর থেকে ৬ অক্টোবর, ২০২০ ইং তারিখে, সকাল ১১.০০টা থেকে বিকাল ৫.০০টা পর্যন্ত বেসরকারি ক্ষেত্রে চাকরির জন্য অনলাইন জবফেয়ার অনুষ্ঠিত হবে। জবফেয়ারে যোগদানের জন্য চাকুরী প্রত্যাশীদের আগামী ২৬ সেপ্টেম্বর থেকে ২ ই অক্টোবর এর মধ্যে অনলাইন এ নাম নথিভুক্ত / রেজিস্ট্রেশন করতে হবে। বিস্তারিত বিবরণ নিচে দেওয়া হল:

ক্রমিক সংখ্যা	এমপ্লয়ার/ নিয়োগকর্তার নাম ও ঠিকানা	কর্মস্থল	পোস্টের নাম	পদের সংখ্যা	যোগ্যতা / বয়স	মাসিক বেতন ( টাকা )
1	SBI Life Insurance Co. Ltd. (Branch-Udaipur, Tripura)	উদয়পুর, ত্রিপুরা	ডেভেলপমেন্ট ম্যানেজার	২	স্নাতক ও ন্যূনতম ২ বছরের বিক্রয় সম্বন্ধিত বা ব্যাঙ্ক/ ইন্সুরেন্স সেক্টর এ কাজের অভিজ্ঞতা, বয়স: ২৬ - ৪০ বছর	২০,০০০/- - ৪০,০০০/- সাথে CPF, Gratuity, Medical benefit , incentive
		সিপাহীতলা, ত্রিপুরা	লাইফ মিত্র (ইন্সুরেন্স এজেন্ট)	২০০	মাধ্যমিক পাশ বয়স: ২৫ - ৬০ বছর	কমিশন ও প্রমোশন এর সুযোগ
2	Swiggy	আগরতলা, ত্রিপুরা	ডেলিভারি এক্সিকিউটিভ	১৫০	অষ্টম বা মাধ্যমিক পাশ বয়স : ১৮ - ৪৫ বছর	৮০০০/- - ১২,০০০/-
	মোট পদের সংখ্যা			৩৫২		

**রেজিস্ট্রেশন পদ্ধতি :**

- (১) প্রার্থীদের NCS রেজিস্ট্রেশন /এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ কার্ড অবশ্যই থাকতে হবে। যাদের কার্ড নেই, তারা নিকটবর্তী এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ এ গিয়ে কার্ড তৈরী করে নেবেন।
  - (২) এই লিংক এর মাধ্যমে অনলাইন এ ফর্ম fill up করতে হবে করতে হবে <https://rb.gy/gtqygmt>
  - (৩) ফর্ম fill up এর সময় আঁধার নম্বর, NCS ID , NCS রেজিস্ট্রেশন পাসওয়ার্ড ও একটি মোবাইল নম্বর অবশ্যই প্রদান করতে হবে।
- অনলাইন ফর্ম fill -up এ কোনো অসুবিধা হলে 0381-2326582 এই নম্বর এ যোগাযোগ করুন, অথবা নিকটবর্তী এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ অফিস এ যোগাযোগ করুন।

**কোমালিফিকেশন ও অন্যান্য যোগ্যতা সঠিক থাকলে প্রার্থী দের নিয়োগকর্তারা ৩ অক্টোবর থেকে ৬ অক্টোবর , ২০২০ তারিখে সকাল ১১.০০ থেকে বিকাল ৫ টার মধ্যে টেলিফোন বা skype এর মাধ্যমে ইন্টারভিউ নেবেন।**

এই ইন্টারভিউ তে নির্বাচিত প্রার্থী দের পরবর্তী সময়ে পার্সোনালিটি টেস্ট/ ওয়াক-ইন-ইন্টারভিউ এর জন্য ডাকা হতে পারে।

বি.দ্র: (১) বিস্তারিত অন্যান্য তথ্যাদি ওই সময়ের মধ্যে প্রত্যেক ডিস্ট্রিক্ট এমপ্লয়মেন্ট এক্সচেঞ্জ অফিস/মডেল ক্যারিয়ার সেন্টার থেকে জানা যেতে পারে। প্রার্থীদের কোনো প্রশ্ন থাকলে 0381-2326582 এই নম্বর এ যোগাযোগ করতে পারেন।

(২) যেইসব প্রার্থী সিলেক্ট হবেন তাদের উদ্দেশ্যে জানানো হচ্ছে যে তারা তাদের বেতন, কাজ ও অন্যান্য সমস্ত সুযোগ-সুবিধা ও দায়বদ্ধতা সম্পর্কিত বিস্তারিত তথ্য সংশ্লিষ্ট এমপ্লয়য়ার থেকে নিশ্চিতভাবে জানার পর যেন কাজে যোগদান করেন।

**(৩) ভারত সরকারের ন্যাশনাল ক্যারিয়ার সার্ভিস প্রকল্পের আওতায় মডেল ক্যারিয়ার সেন্টার, আগরতলা, নিয়োগকর্তা ও কর্মপ্রার্থী দের মধ্যে সংযোগ স্থাপন করার মাধ্যমে এই আয়োজন করছে। এমপ্লয়য়ার বা জব-সিকারের মধ্যে যে কোনো কেউ প্রতিশ্রুতি ভঙ্গ করিলে মডেল ক্যারিয়ার সেন্টার, আগরতলা দায়ী থাকিবেনা।**